
VÖRÅ FÖRSAMLING   PROTOKOLL   Nr 2 
VÖYRIN SEURAKUNTA   PÖYTÄKIRJA  Nro 2 
 
Kyrkorådet    Datum  /  Pvm Sida 
Kirkkoneuvosto   7.2.2024  1 
 
 

Sammanträdestid  Onsdag 7.2.2024 kl. 18.30- 18.46 
Kokouspäivämäärä  Keskiviikko 7.2.2024 klo 18.30-18.46 
 
Sammanträdesplats  via Teams 
Kokouspaikka   Teamsin kautta 
 
Beslutande: Samuel Erikson , ordförande / puheenjohtaja 
Päättäjät: Nylund Håkan, vice ordförande / varapuheenjohtaja, frånvarande/poissa 
 Ahlsved Tom 
 Frände Karin 
 Mattfolk Marita 
 Kullas-Norrgård Kristina  
 Ollqvist Christer 
 Niemi Olli   
 Simons-Nylund Åsa   
Suppleanter:  
Varajäsenet:  
 
Övriga närvarande:  
Muut läsnäolijat: Lillas Tom, kyrkofullm. ordförande /  kirkkovalt. Puheenjohtaja 
  Jusslin Gunilla, kyrkofullm. viceordförande/ kirkkovalt. varapuheenjohtaja  
  Björklund Åsa, ekonomichef / talouspäällikkö 
  Klemets Ingemar, kaplan / kappalainen 
   § 24-32 
Underskrifter / Allekirjoitukset: 
 
____________________________________  ____________________________________ 
Samuel Erikson   Åsa Björklund  
Ordförande  / Puheenjohtaja  Sekreterare / Sihteeri 
 
Protokollets justering / Pöytäkirjan tarkastus   
Protkollet justerades omedelbart/Pöytäkirja tarkastettiin välittömästi 
 
 
Protokollets framläggande.  
Protokollet har varit framlagt till påseende digitalt 8.2.1-1.3.2024.  
Pöytäkirja on ollut nähtävänä sähköisesti 8.2-1.3.2024 
  
 
Intygar / Todistaa:   _____________________________________ 
    Åsa Björklund sekreterare / sihteeri 
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23 § Sammanträdet öppnas / Kokous avataan 
 
Ordföranden öppnade sammanträdet kl. 18.30 efter inledningsandakt. 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.30 alkuhartauden jälkeen.  
 

24 § Laglighet och beslutförhet / Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Kyrkorådets reglemente: 
”Kallelsen tillställs medlemmarna senast fem dagar före sammanträdet, och till denna skall fogas 
en förteckning över de ärenden som skall behandlas.” 
 
KL 10 Kap 15 §: 
”Församlingens institutioner är beslutföra då över hälften av medlemmarna är närvarande.” 
 
Konstateras att kallelsen har tillställts samtliga ledamöter i laga ordning 31.1.2024 varför 
lagligheten konstateras föreligga. 
Vid namnupprop konstaterades att 8 ordinarie ledamöter av 9 st och ingen suppleant var 
närvarande varvid även beslutsförhet förelåg. 
 
Kokouskutsu on laillisessa järjestyksessä lähetetty kaikille valtuutetuille 31.1.2024, joten 
voidaan todeta kokouksen laillisuus.  
Kirkkoneuvostossa on 9 jäsentä. Nimenhuudossa todettiin, että läsnä oli 8 varsinaista jäsentä 
eikä yhtään varajäsentä, joten voitiin todeta myös kokouksen päätösvaltaisuus. 
 
Förslag:  Sammanträdet konstateras vara lagenligt sammankallat och beslutfört. 
 
Beslut:  Enligt beredning. 
 
Ehdotus:  Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
Päätös:  Ehdotuksen mukaisesti.  
 

 
25 § Val av protokolljusterare och justering av protokollet / Pöytäkirjantarkastajienvalinta ja 

pöytäkirjan tarkastaminen 
 
Förslag: Kyrkorådet justerar protokollet omedelbart vid mötet. 

 
Beslut: Enligt beredning 
   
 
Ehdotus:  Kirkkoneuvosto tarkistaa pöytäkirjan välittömästi kokouksessa. 
 
Päätös: Ehdotuksen mukaisesti. 
 

26 § Föredragningslistan granskas och kompletteras, arbetsordningen fastställs / Esityslista 
tarkistetaan ja täydennetään, työjärjestys vahvistetaan 

 
Förslag: Arbetsordningen fastställs enligt föredragningslistan efter eventuella 
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kompletteringar. 
 
Beslut: Föredragningslistan fastställdes.  
   
Ehdotus: Työjärjestys vahvistetaan esityslistan mukaisesti mahdollisten lisäysten jälkeen. 
  
Päätös: Työjärjestystä vahvistettiin.  
 
 

27 § Protokollet framlagt till påseende / Pöytäkirja nähtävänä 
 
Förslag: Protokollet läggs fram till påseende under tiden 8.2-1.3.2024 på församlingens 

hemsida eller enligt överenskommelse: vora@evl.fi eller telefon: 044-345000. 
 
Beslut: Enligt beredning. 
 
Ehdotus: Pöytäkirja asetetaan nähtäväksi aikana 8.2-1.3.2024 seurakunnan kotisivuilla tai 

sopimuksen mukaan: vora@evl.fi tai puhelimesi: 044-345000.  
 
Päätös:  Ehdotuksen mukaisesti 
 

 
28 § Kaplanstjänsten och prästernas arbetsfördelning / Kappalaisen virka ja pappien tyänjako 
 Föredragning: Kyrkoherden - Beredning Kyrkoherde Hans Boije / Esittely: Kirkkoherra, 

Valmistelu Kirkkoherra Hans Boije 

Domkapitlet har konstaterat att kaplanstjänsten i Vörå församling sökts av Marcus Jakobsson 
och att han är behörig för tjänsten. Domkapitlet uppmanar kyrkofullmäktige i Vörå församling 
att antingen välja Jakobsson till tjänsten eller att begära att tjänsten förklaras ledig på nytt  
 

Förslag: Kyrkorådet uppmanar Kyrkofullmäktige att aningen välja Jakobson eller begära 
att tjänsten förklaras ledig på nytt.  

Diskussion:   
 
Beslut:  Enligt beredning. 

Tuomiokapituli on todennut, että Vöyrin kappalaisen virkaa on hakenut Marcus Jakobsson ja 
että hän on pätevä virkaan. Tuomiokapituli kehottaa Kirkkovaltuustoa joko valitsemaan 
Jakobsonin tai pyytämään että virka asetetaan haettavaksi uudestaan.  

 
Ehdotus: Kirkkoneuvosto kehottaa kirkkovaltuustoa joko valitsemaan Jakobsonin tai 

pyytämään viran asettamista. 
Keskustelu:   
 
Päätös:  Ehdotuksen mukaisesti. 

 

29 §  Övriga ärenden / Muut asiat  
 Inga övriga ärenden förelåg/ Muita asioita ei ollut. 
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30 §    Barnkonsekvensanalys för tagna beslut / Lapsivaikutusten arviointi tehtyjen päätösten 
osalta 

 
Förslag: Kyrkorådet går igenom de i detta sammanträde tagna beslut och konstaterar 

att de inte inverkar negativt på församlingens verksamhet bland barn och 
ungdomar. 

Beslut: Kyrkorådet konstaterade efter kontrollen av tagna beslut att de inte inverkar 
negativt på församlingens arbete bland barn och ungdomar. 

 
Ehdotus:  Kirkkoneuvosto käy läpi tässä kokouksessa käsitellyt asiat ja toteaa, etteivät ne 

vaikuta negatiivisesti seurakunnan toimintaan lasten ja nuorten parissa.’ 
Päätös:  Kirkkoneuvosto totesi päätösten läpikäynnin jälkeen, ettei tehdyillä päätöksillä 

ole negatiivisia seuraamuksia seurakunnan lapsi- tai nuorisotyölle.  

 
 

31 § Begäran om omprövning kyrkolagen 652/2023 kap 12 § 2 moment 1 / Oikaisuvaatimus   
 kirkkolaki 652/2023 luku 12 § 2 momentti 1 

  

Begäran om omprövning kan inte göras i beredningsärenden: / Oikaisuvaatimusta ei voida 

tehdä valmisteluasioissa.  

 

32 § Sammanträdet avslutas / Kokous päätetään. 
 
Kyrkorådet förklarade protokollet omedelbart justerat varpå ordföranden avslutade 
sammanträdet kl. 18.46 / Kirkkoneuvosto totesi pöytäkirjan olleen välittömästi tarkastettu 
minkä jälkeen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.46.  


